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1. Základné identifikačné údaje o škole 
 

Názov: 

Adresa: 

IČO:  
Telefón: 

E-mail: 

Web: 

 

Gymnázium sv. Jána Zlatoústeho 

Lesná 28, 066 01 Humenné 

036161667 

057-778 3398 

skola@gjzhe.svcmi.sk 

http://gjzhe.edupage.org/ 

 

Zriaďovateľ školy: Gréckokatolícke arcibiskupstvo Prešov 

Riaditeľ školy: PaedDr. Emil Jaroš 

Predseda rodičovského spoločenstva: Mgr. Stanislav Gajdoš 
 

 

2. Charakteristika a profilácia školy 
 

Gymnázium sv. Jána Zlatoústeho v Humennom bolo zriadené Gréckokatolíckym 
arcibiskupstvom v Prešove v súlade so zákonom SNR č. 542/1990 Zb. o štátnej správe v školstve a 
školskej samospráve a po splnení podmienok stanovených vyhláškou MŠMŠ SR a MZ SR  
č. 536/1990 Zb. o zriaďovaní a činnosti cirkevných škôl a na základe zaradenia do siete stredných 
škôl Ministerstva školstva SR zo dňa 17.3.1998 číslo 810/98-152, podľa Kanona 631, Kanona 632 a 
Kanona 638 CCEO. Gymnázium bolo zriadené dňom 1. septembra 1998 pod číslom zriaďovacej 

listiny 1203/98. 

 

Škola má štvorročnú a od školského roka 2016/2017 aj päťročnú bilingválnu formu štúdia. 
Štúdium na škole je úplne porovnateľné so štúdiom na štátnych gymnáziách, kladie však väčší 

dôraz na duchovnú a mravnú formáciu študentov. Vyučuje sa tu katolícke náboženstvo, ako 
povinný predmet pre všetkých žiakov, podľa schválených učebných osnov. Popri vyučovaní na 
škole existuje bohatá ponuka rôznych duchovných, spoločenských, vzdelávacích, kultúrnych a 
športových aktivít, do ktorých sa študenti zapájajú podľa záujmu.  

V školskom roku 2018/2019 spolu v 7 triedach študovalo 165 žiakov. Výučba prebiehala 
podľa školského vzdelávacieho programu, žiaci 4. ročníka mali možnosť voľby jednotlivých 
predmetov. Žiaci 3. ročníka mali možnosť voľby seminárov. 
 

 

3. Základné údaje o žiakoch a zamestnancoch školy 
 

Študijný odbor: 79 02 J gymnázium, 79 02 J 74 gymnázium – bilingválne štúdium 

Zameranie:  –––––––– 

Počet žiakov: 165 (k 15.9.2018) 

Chlapcov: 61 

Dievčat: 104  
Počet žiakov prihlásených na štúdium: 46 v študijnom odbore 7902J74 (bilingválne štúdium) a 97 v 
študijnom odbore 7902J00. Počet žiakov zapísaných do 1. ročníka: 21 v študijnom odbore 7902J74 
a 22 v študijnom odbore 7902J00. (Všetci prijatí na základe kritérií schválených pedagogickou 
radou) 
Počet pedagogických zamestnancov: 19, z toho 1 externý učiteľ a 1 lektor  
Počet nepedagogických zamestnancov: 4 

 

Kvalifikovanosť pedagogického zboru je stopercentná. Učitelia sa priebežne zúčastňujú školení a 
seminárov organizovaných k jednotlivým predmetom. Špecializovaných školení sa zúčastňujú 
taktiež výchovný a kariérny poradca a koordinátor protidrogovej prevencie. 
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4. Výchovno - vzdelávacie výsledky 
 

a) Prospech, dochádzka a správanie  
 
 

 
 

b) Vyhodnotenie externej a internej časti maturitnej skúšky 2019  
 

 
   PFEČ – písomná forma externej časti MS    PFIČ – písomná forma internej časti MS 
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5. Aktivity a prezentácia školy na verejnosti 
 

Aktivity školy, podujatia a úspechy študentov v súťažiach a podujatiach: 

 

 Každoročná účasť študentov na duchovnej obnove

 Imatrikulácia prvákov

 Stužkové slávnosti

 Sviatok školy (sv. Jána Zlatoústeho - 13.11.)

 Lyžiarsky kurz, športové dni
 Ples Gymnázia sv. Jána Zlatoústeho

 Deň Európskych jazykov 26.9., Deň vody 22.3., Deň zdravej výživy 16.10.

 Kurz ochrany života a zdravia

 Poznávacie exkurzie a zájazdy, školské výlety

 Návšteva divadelných predstavení a umeleckých podujatí

 Active English Week
 Bohatá mimoškolská činnosť v práci krúžkov

 Vyučovanie cudzích jazykov: anglický, nemecký, ruský, španielsky

 Pri škole je od šk. roku 2007/2008 zriadené Centrum voľného času
 Spolupráca s Centrom pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie v oblasti 

profesijnej orientácie študentov
 

 

Počas školského roka 2018/2019 sme sa zapojili do nasledovných súťaží a aktivít: 
 

Termín Názov a popis akcie / súťaže / podujatia, úspešnosť študentov, 
učiteľ 

14.9.2018 Cena Vojvodu z Edinburghu 
14.9.2018 sa 7 študentov Gymnázia sv. Jána Zlatoústeho zúčastnilo 
slávnostnej ceremónie v PKO Čierny Orol v Prešove, aby si za prítomnosti 
britského veľvyslanca Andrewa Gartha prevzali prestížne ocenenie: 
Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu (DofE). Na to, aby si mohli 
pripnúť bronzový odznak, museli vytrvalo pracovať na všestrannom rozvoji 
vlastnej osobnosti po dobu 6 mesiacov.Študenti si vytýčili individuálne 
ciele, ktoré boli pre nich výzvou a každý z nich rozvíjal svoj talent, športoval 
a vykonával dobrovoľnícku činnosť. Napĺňanie týchto mét ich posúvalo 
vpred po všetkých stránkach. Navyše po absolvovaní dvojdňovej záverečnej 
dobrodružnej expedície, ktorá ich donútila prekročiť svoje limity, si mohol 
každý povedať, že nič nie je nedosiahnuteľné, ak sa nevzdávam.Šimon 
Gecej, Klára Harajdová, Jakub Horvát, Anna Mária Mitrová, Natália 
Mattová, Filip Špitalik a Vanessa Tichá tak rozšírili galériu nositeľov 
bronzového ocenenia DofE na našej škole. 

26.9.2018 Európsky deň jazykov  

28.9.2018 Literárna Senica – zapojila sa Natália Mattová, 1.B (Mgr. Dana Weisová) 

október 2018 Záložka do knihy (Mgr. Dana Weisová) 

október 2018 Okresné kolo v cezpoľnom behu – z našich žiačok sa umiestnila iba Tamara 

Ivančová, ktorá postúpila z 1. miesta na krajské kolo. 

8. - 12. október 

2018 

Erasmus plus – Slovensko 
V dňoch 8.10. - 12.10.2018 sa na našej škole uskutočnilo v poradí už tretie 
stretnutie projektu Erasmus+, v rámci ktorého nás navštívili učitelia a 
študenti z Poľska, Maďarska, Talianska a Nemecka. Prvý deň otvoril svojím 
príhovorom riaditeľ našej školy PeadDr. Emil Jaroš a Ing. arch. Andrej 
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Semanco, zástupca primátorky mesta. Študenti nám pomocou prezentácií 
priblížili riešenia k problémom, ktoré postihujú životné prostredia našich 
krajín. Po prezentáciách sa presunuli na obed, po ktorom ich čakala 
prehliadka kaštieľa a skanzenu v Humennom. Ďalší deň sa študenti vybrali 
na exkurziu do Belianskej jaskyne a po obede splavili Dunajec na drevených 
pltiach. Posledný deň si študenti pozreli Čističku odpadových vôd v 
Humennom a Čističku vody v Kamienke. Po obede čakala študentov 
prehliadka Gréckokatolíckeho chrámu Zosnutia Presvätej Bohorodičky. Po 
prehliadke čakali študentov pripravené workshopy. Deň sme zakončili 
večerou v penzióne ASTON, kde si pre nás študenti našej školy pripravili 
program plný tanca, hudby a zábavy. Bol to týždeň plný nových skúseností, 
priateľstiev a zábavy. 

15.10.2018 Imatrikulácia 3.A, 3.B 

16.10.2018 Dejepisná vychádzka: Cieľom seminárnej výučby na škole je prehĺbenie 

vedomosti v oblasti daného predmetu, ktoré je obohatené o zážitkové 

vyučovanie prostredníctvom exkurzií, vychádzok a návštev rôznych 

podujatí. Seminaristi tretieho ročníka počas dejepisného seminára navštívili 

humenský cintorín, ktorého súčasťou sú aj hrobové miesta padlých vojakov 

z prvej a druhej svetovej vojny.  

16.10.2018 16.10.2018 sa na GJZ žilo zdravo. Na futsalovom turnaji O pohár GJZ v 

mestskej športovej hale pripravila Žiacka školská rada zdravé občerstvenie 

pre všetkých prítomných. I to povzbudilo futbalistov k skvelým športovým 

výkonom. Po vzájomnom meraní síl triednych tímov si prvenstvo 

vybojovalo družstvo 4.A, ktoré vo finále porazilo pedagógov. Bronzovou 

medailou sa môžu popýšiť chlapci z 2.A. Titul najlepšieho hráča turnaja 

patrí Samuelovi Sevkovi zo 4.A. 

14.11.2018 20. výročie založenia Gymnázia sv. Jána Zlatoústeho 
     Gymnázium sv. Jána Zlatoústeho v Humennom oslávilo výročie svojho 
založenia. „Je 20 rokov veľa, či málo? Vzhľadom na to, že cirkevné školstvo 
začalo dýchať až po revolúcii v osemdesiatom deviatom, si myslím že je to 
dosť,“ hodnotil vo svojom príhovore zastupujúci riaditeľ PaedDr. Emil Jaroš. 
Písal sa rok 1998, keď do lavíc prvého cirkevného gymnázia v meste 
Humenné, no zároveň prvého gymnázia Prešovského biskupstva, zasadlo 
72 prvákov. Od toho času už škola vychovala 1028 absolventov a rozšírila 
ponuku štúdia o anglický bilingválny odbor. O kvalite školy svedčia nielen 
diplomy a medaily, výborné študijné výsledky študentov na vysokých 
školách, ale aj samotný program osláv dvadsiateho výročia, pripravený na 
takmer profesionálnej úrovni. Oslavy začali archijerejskou sv. liturgiou v 
chráme Zosnutia presvätej Bohorodičky v Humennom, kde sa nám s Božím 
slovom prihovoril náš drahý otec arcibiskup a metropolita Ján Babjak. Spolu 
s učiteľmi, študentmi a ďalšími významnými hosťami, medzi ktorými 
nechýbali primátorka mesta pani J. Vaľová, prednosta okresného úradu 
Ondrej Mudry, či provinciálna predstavená SSNPM sestra Petra Sičáková, 
ďakoval za 20 rokov činnosti gymnázia. V svätom Jánovi Zlatoústom, 
predstavil všetkým prítomným príklad hodný nasledovania. V prvom rade 
však spolu s ďalšími prítomnými kňazmi, medzi ktorými nechýbali ani 
početní absolventi školy slúžil Eucharistiu, cez ktorú bude Pán i v ďalších 
rokoch posilňovať všetkých gymnazistov a ich pedagógov. Veľmi výnimočný 
dar prijalo gymnázium v závere sv. liturgie z rúk humenského vikára o. 
Martina Zlackého v podobe relikvií patróna, sv. Jána Zlatoústeho. Duchovne 
posilnení sa všetci prítomní presunuli do mestského kultúrneho strediska, 
kde sa hodnotným programom predstavili tí najtalentovanejší študenti. 
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Popri prezentovaní života školy a jej mnohých úspechov bolo počuť 
najrôznejšie hudobné čísla, recitáciu, či vidieť tanečné vystúpenia. 
Vrcholom určite bolo slávnostné uvedenie CD albumu - „Neboj sa“ 
hudobnej skupiny GJZ band pod vedením sr. Antónie. CD posvätil sám otec 
arcibiskup a celé dielo, i tých, ktorí sa na jeho nahrávaní podieľali požehnal. 
Pedagogickému zboru udelil vzácnu zlatú medailu bl. Petra Pavla Gojdiča, 
ktorou im poďakoval za záslužnú prácu, ktorú svedomite vykonávajú. Na 
záver pozvaných hostí čakal slávnostný obed. Do ďalšej desaťročnice 
vstupuje Gymnázium sv. Jána Zlatoústeho plné entuziazmu, chuti prijímať 
nové výzvy a dôkladne napĺňať svoje poslanie, ktorým je kvalitne vzdelávať 
mladú generáciu a rozvíjať osobnosť študenta i v oblasti duchovnej. 

16.11.2018 Súťaž stredoškolských časopisov Pro Slavis: Náš časopis GJZ Life, na 

ktorom pracujú žiaci Gymnázia sv. Jána Zlatoústeho pod vedením PaedDr. 

Lucie Švecovej, získal 1. miesto v celoslovenskej súťaži školských a 

triednych časopisov Pro Slavis 2018. 

15.11. - 18.11.2018 

 

V dňoch 15.-18. novembra sa žiačky Diana Godžaková (IV.A) a Dominika 

Bodorová (I.A) spolu so svojou učiteľkou PaedDr. Luciou Švecovou 

zúčastnili študentskej konferencie Nenápadní hrdinovia v zápase s 

komunizmom, ktorá sa tento rok konala v Bratislave. 

20.11.2018 Skvelý úspech našich stolných tenistiek!!! Družstvo stolných tenistiek GJZ: 

Lucia Gajdošová, Natália Roháčová, Rút Šambronská, Laura Roháčová 

vybojovalo 1. miesto na okresnom kole v stolnom tenise stredných škôl. V 

súbojoch porazili Strednú zdravotnícku školu, Cirkevnú spojenú školu aj 

Obchodnú akadémiu a postúpili tak na krajské kolo do Sabinova. 

21.11. 2018 Po víťazstve našich dievčat sa aj stolnotenisový tím chlapcov stal víťazom 

okresu. Družstvo chlapcov v zložení Erik Frandofer, Samuel Sevka a Jakub 

Šudík vo finálovom turnaji porazili školy ako SOŠ polytechnickú, Cirkevnú 

spojenú školu a Obchodnú akadémiu, čo im umožnilo siahnuť na 

najcennejšiu trofej. K víťazstvu im blahoželáme a do ďalších bojov na 

krajskom kole im prajeme veľa športového zdaru. 

28. novembra 2018 Divadlo v anglickom jazyku – Pygmalion, Košice (Jarošová, Vašková, 

Babíková) 

30.11.2018 Best in English (elektronické porovnávacie testovanie) (Babíková) 

29.-30.11.2018 HLMEP (modelový európsky parlament), GAGLS. (J. Krško, E. Szabó, 

T.A.Žalobínová, V.Čopíková) (Jarošová, Babíková) 

5.12.2019 Burza klientov Gréckokatolíckej charity 

7.12.2018 Dejepisná exkurzia Krakov-Osvienčim 

december 2018 Olympiáda v anglickom jazyku – školské kolo 

december 2018 Olympiáda v nemeckom jazyku – školské kolo 

december 2018 Olympiáda v ruskom jazyku – školské kolo 

2.2.2019 14. Ples GJZ (triedy 2.A, 2.B, Jalčová, Vašková) 

december 2018 eTwinningový projekt "The European Xmas Commercials" (Jarošová) 

14. – 18.1.2019 V dňoch 14.-18.1.2019 sa žiaci prvého, druhého a tretieho ročníka zúčastnili 

lyžiarskeho výcviku v lyžiarskom stredisku Jasná. Ubytovaní sme boli na 

chate Kosodrevina. Po rozdelení do skupín sme začali lyžovať. Začiatočníci 

lyžovali pod dozorom pána riaditeľa Emila Jaroša, pokročilí s pánom 

učiteľom Jánom Leškom a najlepší lyžiari lyžovali s pani učiteľkou 

Ľudmilou Chovanovou. Prvé dni nám počasie veľmi neprialo, ale štvrtý deň 

sa viditeľnosť zlepšila. Domov sme odchádzali plní skvelých zážitkov. 

Ďakujeme Bohu za takto strávený čas. 

13.2.2019 Olympiáda v angl. jazyku krajské kolo – Čopíková 5. miesto (PhDr. 

Babíková) 

14.2.2019 Olympiáda v nem. jazyku krajské kolo - Herscheid 
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14.2.2019 Exkurzia – kaštieľ: Národný týždeň manželstva (UKL, PhDr. Babíková) 

28.2.2019 Duchovná obnova ŽŠR v Michalovciach 

1.3.2019 Príprava programu Malsenica študentmi ruského jazyka 

11. - 15. marec 2019 Erasmus plus - Taliansko 

14.3.2019 Krajské kolo Ruské slovo Prešov – 1.miesto Annamária Bajcurová 

18.3.2019 Simulované študentské prezidentské voľby 

22.3.2019 Vysoká nad Uhom – duchovná obnova pre tretiakov v Domčeku bl. Anky 

Kolesárovej. (Jarošová, Frandofer, Chovanová) 

marec  2019 V tomto mesiaci sa uskutočnili okresné kolá vo volejbale a florbale žiakov a 

žiačiek SŠ. Chlapci vo florbale dosiahli 2. Miesto, dievčatá 4.miesto. Vo 

volejbale sa naši chlapci umiestnili na 4. Mieste, dievčatám sa nepodarilo 

postúpiť zo skupiny. 

29.3.2019 Medziriadky – zapojenie sa do 10. ročníka literárnej súťaže, Samuel Fonfer 

(3 poetické texty), 3.A. (Mgr. Dana Weisová) 

2.4.2019 Karpatská kraslica- exkurzia vo Vihorlatskom múzeu ( UKL 2.B, Vašková) 

5.4.2019 Celoslovenské kolo Ruské slovo Košice – účasť Annamária Bajcurová 

11.4.2019 Moja Európa, školské kolo v písaní esejí. Do Ružomberka postúpili eseje: 

E. Gajdošová – 1. Miesto, R. Lendacký – 2. Miesto a Z. Turcmanovičová – 

3. Miesto. (Mgr. Dana Weisová) 

8.4. – 12.4.2019 Návšteva Európskeho parlamentu v Bruseli 

15.4.2019 Prvenstvo na 54.roč. celoslovenskej  súťaže  Literárny Kežmarok – Klára 

Harajdová (2 poviedky) 2.A. (Mgr. Dana Weisová) 

16.4.2019 Jarná burza klientov Gréckokatolíckej charity 

15.4. – 7.6.2019 

NITRA 

Svätoplukovo kráľovstvo ožíva –  Robert Rabatin (3.A) vo výtvarnej časti 

III. kat. celoslovenskej súťaže, získal Čestné uznanie v zlatom pásme (Mgr. 

Dana Weisová) 

2019 Natália Mattová vydala svoju prvú knihu 

25.4.2019 Dňa 25.04.2019 žiaci 1.A a 2.B triedy pod vedením pani Švecovej a pani 

Vaškovej zažili jedinečnú dejepisnú exkurziu v Katedrálnom chráme sv. 

Jána Krstiteľa v Prešove. 

26.4.2019 Krajské kolo v atletike dňa 26.4.2019 znamenalo peknú žatvu prvenstiev pre 

Gymnázium sv. Jána Zlatoústeho. Výsledkovo sme tak boli najúspešnejšou 

výpravou v našom Prešovskom kraji. V behu na 100 metrov zvíťazil Tomáš 

Matuščák (2.A) , na 400 metrov zvíťazil Miloš Jakubov (1.A) a v behu na 

1500 metrov s prehľadom zvíťazila Tamara Ivančová (2.B). Našim víťazom 

prajeme veľa úspechov na Majstrovstvách SR, ktoré sa budú konať 9.5.2019 

v Trnave. 

29.4.2019 Cesta za poznaním minulosti pri príležitosti 75. výr. SNP  a 74.výr. 

ukončenia 2. sv. vojny – do výtvarnej súťaže sa zapojila žiačka 1.A (TFP) 

Vladimíra Jakubová. Téma: Domov si každý predstavuje inak. 
30.4.2019 30.4.2019 sme na GJZ mali športový deň. Už tradične druhý športový deň je 

venovaný volejbalovému turnaju miešaných triednych družstiev - GJZ 

Volley Cup. V tomto už siedmom ročníku o trofej bojovalo 6 tímov. Po 

základnej skupinovej časti, tímy z druhých miest bojovali o tretie miesto, 

boli to triedy 2.B - 3.B. Po peknom zápase zvíťazil tím 2.B (2:0 na sety). 

Finále si vybojovali najlepšie tímy 4.A a 2:A. Zápas sa hral vo veľkom 

nasadení, no 2.A potvrdila svoje kvality a obhájila prvenstvo. 4.A - 2.A 0:2 

(20:25, 25:27) 

3.5.2019 Družstvo našich šikovných prváčok si v konkurencii 9 humenských 

stredných škôl vybojovalo krásne druhé miesto. Ich vedomosti a zručnosti 

preverili disciplíny ako kardiopulmonálna resuscitácia na modeli, krvácanie 

z nosa a hornej končatiny, popálenina ruky, mdloba, bezvedomie, či 

epileptický záchvat. Na stanovišti s hromadným nešťastím boli pokope až 3 
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poranenia: jeden človek bol v šoku, druhý mŕtvy, a tretí mal cudzie teleso v 

rane. Preukázať sa museli aj vedomosťami o Červenom kríži a 

zdravotníckymi vedomosťami. K ich úspechu v súťaži im blahoželáme. 

6.5.2019 

Ružomberok 

Elizabeth Gajdošovej bol udelený za 2. miesto v písaní esejí diplom a vecná 

cena v rámci projektu Moja Európa, organizovanou Katolíckou univerzitou 

v Ružomberku. 

6.5.2019 Dňa 6.5.2019 sa v Medzilaborciach konalo okresné kolo Duchnovičovho 

Prešova, kde naše študentky Annamária Bajcurová a Annamária Misníková 

získali v kategórii poézia a próza prvé miesto. 

9.5.2019 Tamara Ivančová (2.B), reprezentantka Gymnázia sv. Jána Zlatoústeho, 

získala titul majsterky SR v behu na 1500 m s časom 5:10,58. Potvrdila svoj 

obrovský talent a s prehľadom zvíťazila. Svojím výkonom nás potešil aj 

Miloš Jakubov (1.A), keď bežal na 400 m vo svojom prvenst rekorde 53:51, 

čo stačilo na pekné 6. Miesto. 

16.5.2019 Exkurzia ZOO a podmorský svet Nyiregyháza, Maďarsko, 2.ročník 

(Vašková, Jalčová) 

24.5.2019 Exkurzia ZOO a podmorský svet Nyiregyháza, Maďarsko, 1.ročník 

(Chovanová, Jarošová) 

27. – 29.5.2019 V dňoch 27.-29. mája študenti 3. ročníka absolvovali Kurz ochrany života a 

zdravia. Prvý deň ich čakala náročná turistika cez Jasenovský hrad, až do 

vzdialených Krivoštian. Precvičili si tak orientáciu v prírodnom prostredí, 

prácu s mapou a buzolou. Po prvom náročnom dni ich čakala prednáška vo 

Vihorlatskej hvezdárni, na tému globálne a environmentálne problémy 

planéty Zem, ktorú viedol náš absolvent, Mgr. Róbert Adam. Tretí deň si 

naši tretiaci oprášili vedomosti a praktické zručnosti z poskytovania prvej 

pomoci. Následne sa presunuli na stanicu hasičského zboru, kde im bola 

predstavená výstroj, technika a výbava profesionálnych hasičov. 

7.6. 2019 Beseda s o.Jánom Burdom, SJ na tému povolanie, zasvätený život, kňazstvo 

v triedach 2.B a 3.A (Jarošová) 

7.6.2019 Beseda s Františkom Neupauerom – Nenápadní hrdinovia, triedy 1.A, 1.B 

10.6.2019 10.6. sa v priestoroch Divadla Alexandra Duchnoviča konal jubilejný 20. 

ročník celoslovenského kola v prednese rusínskej poézie a prózy 

Duchnovičov Prešov. Našu školu opäť úspešne reprezentovali Annamária 

Misníková a Annamária Bajcurová, ktoré po roku obhájili prvenstvo. 

12.6.2019 Účast na programe Národný týždeň charity na námestí v Humennom  
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Činnosť Centra voľného času pri Gymnáziu sv. Jána Zlatoústeho 
 

Od šk. roka 2007/2008 je na škole zriadené Centrum voľného času, ktoré rozšírilo a skvalitnilo 
ponuku záujmového vzdelávania pre žiakov. V školskom roku 2018/2019 bolo v CVČ 67 žiakov. 
Žiaci pracovali v nasledovných záujmových útvaroch:  
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6. Projekty 
 

 

Dlhodobé projekty 
 
 

 Projekt „Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu“
 

 

Medzinárodná cena vojvodu z Edinburghu je vzdelávací program pod záštitou britskej 

kráľovskej rodiny. Ide o jeden z popredných programov pracujúcich s mladými ľuďmi, 

ktorý ich pripravuje na život a zamestnanie. V roku 2013 sa do programu zapojilo viac ako 

milión mladých ľudí z viac ako 140 krajín sveta. Počas takmer 60-ročnej existencie DofE 

inšpiroval a zmenil životy viac ako ôsmim miliónom mladých ľudí na celom svete. DofE 

môže hrať kľúčovú rolu v rozvoji študentov mimo vyučovania prostredníctvom vytvárania 

príležitostí pre mládež na rozvíjanie ich zručností, zdravého životného štýlu, pomoci 

druhým a prostredníctvom zážitku z Dobrodružnej expedície. Za svoje úsilie sú študenti 

oceňovaní prestížnym certifikátom, ktorý má celosvetovú platnosť a hodnotu. Medzinárodná 

cena vojvodu z Edinburghu ráta s tým, že každý mladý človek má potenciál uspieť bez 

ohľadu na to z akého prostredia vychádza. Mladí ľudia, ktorí sa zapoja do programu, sa 

stávajú sebaistejšími, cieľavedomejšími, rozvíjajú svoje zručnosti v oblastiach ako 

komunikácia, riešenie problémov a líderstvo. 
 

Podpisom zmluvy medzi Národnou kanceláriou DofE a Gymnáziom sv. Jána Zlatoústeho 

v Humennom dňa 12.10.2016, vzniká miestne centrum Medzinárodnej ceny vojvodu z 

Edinburghu na našej škole. V dňoch 13. – 14.10.2016 boli vyškolení koordinátor a vedúci 

programu PaedDr. Emil Jaroš a vedúci programu Mgr. Ján Leško. Ďalších školení pre 

vedúcich sa zúčastnila Mgr. Ema Jarošová, školení pre vedúcich expedícii sa zúčastnili  

Mgr. Kovaľ a Mgr. Leško.  Školením získali certifikáty oprávňujúce pre vedenie študentov 

k získaniu tejto prestížnej ceny. 

 
 
 

 Projekt „Nenápadní hrdinovia“
 

 

Nenápadní hrdinovia v zápase s komunizmom je projekt zameraný na odovzdávanie 

skúseností medzi mladými ľuďmi a generáciou tých, ktorých postoje, utrpenie, nepoddajnosť 

nám vrátili slobodu. Medzi našich študentov zavítal Mgr. František Neupauer, PhD, ktorý 

zastrešuje tento projekt a bližšie ho predstavil vybraným študentom prvého a druhého ročníka. 

Títo študenti mali možnosť dozvedieť sa viac o komunistickom režime, o ľuďoch, ktorým táto 

totalitná moc zavraždila príbuzných, uväznila otcov, matky. Naši študenti boli vyzvaní nájsť 



12 
 

podobných hrdinov vo svojom okolí a zapojiť sa do projektu, aby aj takouto formou vzdaliúctu 

týmto ľuďom. Príprava na projekt Nenápadní hrdinovia práve prebieha a jeho vyvrcholenie 

bude tradične v novembri. 

 
 

 Projekt Health Environment And Life (Healthy life in healthy environment)
 

 

Získali sme grant na projekt Health Environment And Life (Healthy life in healthy 

environment) v rámci programu Erasmus+, Kľúčová akcia 2: Strategické partnerstvá zložené 

výlučne zo škôl. Aktivity sa začali od školského roka 2017/2018. 
 

Účastníci projektu a termíny projektových stretnutí: 
 

Zespol Szkol Ogolnoksztalcacych im. Pawla Stalmacha, Wisla (Poľsko) 5. - 9.3.2018 

Esze Tamás Gimnázium, Mátészalka (Maďarsko) 14. - 18.5.2018 
 

Gymnázium sv. Jána Zlatoústeho, Humenné (Slovensko) 8. - 12.10.2018 

Liceo Statale Lucrezia della Valle, Cosenza (Taliansko) 11. - 15.3.2019 

Sigmund-Schuckert Gymnasium, Nürnberg (Nemecko) 23. - 27.9.2019 

 

 eTwinningové projekty 

 

Prvý ročník bilingválneho štúdia je na GJZ špecifický veľkým množstvom hodín anglického 

jazyka. Aby si ich študenti 1.B čo najviac spestrili, zapojili sa so svojou triednou učiteľkou do 

eTwinningového projektu, ktorý im do triedy priniesol viac modernej hudby. Študenti vytvorili 

cez aplikáciu spotify vlastné zoznamy obľúbených piesní, ktoré zdieľali s ostatnými partnermi 

z Portugalska, Rumunska a Turecka. Následne z nich učiteľka vyberala tie, ktorými si najlepšie 

mohli zlepšiť jazykové schopnosti a pripravila pre študentov rôzne aktivity. Vyskúšať si mohli 

aj aktivity eTwinningových partnerov. Vďaka projektu sa mohli učiť efektívne anglický jazyk 

aj cez hudbu. 

 

 
 

 M. A. Kerestény – Fotografická tvorba



     Slávnostnou svätou liturgiou, ktorú slúžil o. Peter Haľko, OSBM, sa 5. septembra 

uskutočnilo otvorenie nového školského roka 2005/06 na Gymnáziu sv. Jána Zlatoústeho v 

Humennom. V tento deň sa v priestoroch Gymnázia uskutočnilo otvorenie výstavy fotografií o. 

Mikuláša Aurela Kerestényho. Ďakujeme pánovi Ing. Borisovi Voroňákovi, že túto stálu 

výstavu venoval nášmu gymnáziu. Veď v blízkosti našej školy žili a pôsobili také osobnosti, 

ako tit. kanonik A. Torontský a kňaz M. A. Kerestény. 
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Stálu expozíciu si môžete pozrieť u nás na Gymnáziu sv. Jána Zlatoústeho na 1. poschodí 

pavilónu B3. Ide o umelecky upravené a zrekonštruované reprodukcie (čiernobiele fotografie 

dané do odtieňu sépie) fotografickej tvorby o. Mikuláša Aurela Kerestényho. Preto my, študenti 

a pedagógovia GJZ, chceme i z tohto prameňa kultúrneho dedičstva čerpať pre náš duchovný 

rozvoj. 




 Projekt „Záložka do knihy spája školy“



     Zapojili sme sa do 7. ročníka celoslovenského projektu Záložka do knihy spája slovenské 

školy. Hlavnou témou Záložka do knihy spája slovenské školy bola osobnosť Milana Rastislava 

Štefánika alebo iné významné osobnosti, ktoré spájajú Čechov a Slovákov. Prihlásených bolo 

123 záložiek. Našej škole bolo pridelené partnerské gymnázium v Pezinku, v Bratislavskom 

samosprávnom kraji.  

 
 
 

Viac informácii o projektoch je na https://gjzhe.edupage.org/a/projekty . 
 

 

V každom školskom roku sa zapájame do celonárodných projektov spojených s národnou 

zbierkou ako sú Deň narcisov, Biela pastelka. Pripomíname si aj významné dni ako: Európsky deň 

jazykov, Deň zdravej výživy, Deň vody a mnohé ďalšie. Gymnázium sv. Jána Zlatoústeho v 

Humennom sa aj v školskom roku 2019/2020 bude aktívne zapájať do viacerých projektov a 

naďalej bude pokračovať v realizovaných projektoch. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://gjzhe.edupage.org/a/projekty
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7. Finančné a hmotné zabezpečenie výchovno-vzdelávacej činnosti 
 

podľa Vyhlášky MŠ SR zo 16. decembra 2005 o štruktúre a obsahu správ o výchovno-vzdelávacej 
činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení príjmy a výdaje v kalendárnom 
roku 2018 boli nasledovné: 

 

§2 ods.1m 

 

  Príjmy Výdavky 

 Dotácie zo ŠR na rok 2018    

1. Dotácia zo ŠR - normatívne prostriedky v roku 2018 296 530   

1.1 Mzdy  188 128 

1.2 Odvody z miezd  66 284 

1.3 Prevádzka:  42 118 

2. Dotácia zo ŠR - nenormatívne prostriedky 11 379   

2.1 Vzdelávacie poukazy  3 814 

 Mimoriadne výsledky žiakov   2 200 

2.2 Príspevok na učebnice  1 015 

 Príspevok na kurz pohyb. aktivít v prírode lyž. kurz  4 350 

3. CVČ 8 586   

 spotreba energií: teplo a energie za telocvičňu  644 

 nájomné: za telocvičňu  982 

 služby: strava žiaci -doplatok  2 981 

 mzdy a odvody z DoPČ  3 979 

 Rodičovské spoločenstvo - príspevok na šk. rok 4 678,02   

4. 2018/2019 ( + 2% dane)    

 zostatok k 1.9.2018 2 634,16   

 výdavky v šk. roku 2018/2019 (cezhraničná spolupráca,    

 knižné odmeny, ples, Mikuláš, MS 2019, súťaže, atď)  3 731,78 
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Materiálne vybavenie 

 

 Na škole sa nachádza 11 tried. 
 

 Výučbe napomáha 11 špecializovaných učební - 2 x multimediálna učebňa s interaktívnymi 
tabuľami, jazykové laboratórium – tabletová učebňa, učebňa cudzích jazykov, biologická 

učebňa, chemické laboratórium, učebňa informatiky, učebňa prírodovedných predmetov,  

2 x stolnotenisová miestnosť, posilňovňa. 

 

 Na stretávanie v modlitbe slúži kaplnka zasvätená nášmu patrónovi sv. Jánovi Zlatoústemu. 

 

 V učebni informatiky je na výučbu k dispozícii 13 počítačov s pripojením na internet, 
dataprojektor, reprosústava a skener. 

 

 Žiaci využívajú prístup na internet aj počas veľkých prestávok. 
 

 V priebehu školského roka sa ďalej modernizovala počítačová sieť a modernizácia 
zabezpečenia administratívnej agendy školy. 

 

 Jazykové laboratórium je vybavené audio technikou, dataprojektorom, interaktívnou 

tabuľou, tabletmi. 

 

 Zriadené multimediálne učebne s interaktívnymi tabuľami a dataprojektormi v maximálnej 
miere využívajú vyučujúci rôznych predmetov a umožňujú modernizáciu a zatraktívnenie 

vyučovacieho procesu. 

 

 Všetky učebne školy sú vybavené projekčnou technikou. 
 

 Všetky počítače školy sú pripojené na internet, škola je pokrytá wi-fi pripojením. 

 

 Od šk. roka 2007/2008 je spustený projekt Elektronická žiacka knižka a ďalšia modernizácia 
informačného systému školy. Od školského roka 2015/2016 sme úspešne prešli na 

elektronickú triednu knihu, čo skvalitnilo informačný systém školy. 
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8. Ciele v rámci koncepcie rozvoja školy 

 
Hlavné úlohy: 

 
 Kvalitatívny rast výchovno – vzdelávacej práce pedagógov školy a zvyšovanie počtu žiakov 

školy s dôrazom na kvalitu. 

 Duchovný rast pedagógov, žiakov a personálu školy. 

 Zvyšovanie kvality materiálno – technického zabezpečenia výchovno – vzdelávacie procesu. 

 

V oblasti výchovy: 

 Zvýšenie vzájomnej úcty žiakov 

 Dosiahnutie vyššej kvality ekologického cítenia 

 Spolupráca s regionálnymi organizáciami na protidrogovom vzdelávaní žiakov 

 Zabezpečiť uplatňovanie zákona o ochrane nefajčiarov v školských zariadeniach 

 Posilnenie viery vo vlastné schopnosti, zdravého sebavedomia žiakov a tendencií k 
veľkorysosti (ako najvýraznejšiemu prejavu sebaúcty, ale aj podmienke tolerantnosti) 

 Pozdvihnutie pozitívneho vzťahu žiakov k svojej vlasti, škole, bydlisku 

 

V oblasti vzdelávania: 

 Zvýšenie úrovne poznávacích záujmov a potrieb žiakov 

 Dosiahnutie vyššej samostatnosti žiakov 

 Posilnenie myslenia žiakov, ich tvorivej zvedavosti 

 Skvalitnenie aplikačných schopností a tvorivosti žiakov 

 

V oblasti riadenia: 

 Podnecovanie aktivity a iniciatívy pracovníkov školy 

 Motivovanie záujmu učiteľov o zvyšovanie svojho pedagogického majstrovstva 

 Skvalitňovanie evidenčnej a kontrolnej činnosti 

 Racionalizácia administratívnej zložky riadenia 

 Včasné poskytovanie potrebných informácií pracovníkom 

 Aktualizácia a doplňovanie vnútorných predpisov 

 

V súvislosti s organizačným zabezpečením a skvalitňovaním výchovno-vzdelávacieho procesu:  

 Kontrolno-hospitačnú činnosť zamerať na všetky druhy výchovných a vyučovacích 
jednotiek  

 V rámci finančných možností školy vytvárať podmienky pre záujmovú činnosť žiakov 

 Pomáhať  triednym  učiteľom  pri  riešení  závažnejších  výchovných  problémov  
a problémov v dochádzke žiakov na vyučovanie 

 Všetkých pedagogických pracovníkov školy oboznámiť s výsledkami kontroly plnenia 
pracovných povinností a s poznatkami z hospitácií 

 Systematickú pozornosť venovať skvalitneniu environmentálnej výchovy a vzdelávania 
v súlade s prierezovými učebnými osnovami „Environmentálne minimum“ 

 Vytvoriť podmienky na dôslednú realizáciu Deklarácie práv dieťaťa v školách a na ich 

aktívnu ochranu pred negatívnymi spoločenskými javmi 

 Vykonať opatrenia zamerané proti šíreniu drog v školskom prostredí 

 Racionálnosť využitia materiálnych a finančných prostriedkov v činnosti školy bude jednou 
z priorít v rozhodovaní o spôsobe a rozsahu plnenia úloh 

 V spolupráci s koordinátorom činnosti rodičovského spoločenstva (RS) a triednymi učiteľmi 

pripraviť a zabezpečiť realizáciu schôdzí združenia 
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9. Analýza silných a slabých stránok, návrh opatrení 
 

Oblasti, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky, silné stránky: 

 Kvalifikovanosť pedagógov 

 Úspešná realizácia elektronickej maturitnej skúšky 

 Úspešný prechod na elektronickú triednu knihu 

 Atmosféra školy, individuálny prístup 

 Záujem o štúdium na škole, úspešnosť prijatia absolventov na vysoké školy 

 Úspešná reprezentácia školy v rôznych oblastiach 

 Realizácia kultúrnych, spoločenských a iných podujatí a akcií (ples, benefičné koncerty, 
duchovná obnova, poznávacie zájazdy, návšteva divadelných predstavení a kultúrnych 

podujatí) 

 Organizačné zabezpečenie vyučovacieho procesu, prezentácia prehľadných a aktuálnych 
informácií študentom (suplovanie, prijímacie skúšky, maturitné skúšky...) 

 Zvyšovanie počítačovej kompetencií pedagógov formou školení a individuálneho 
vzdelávania 

 Využívanie informačných technológií na neinformatických predmetoch 

 Zvyšovanie energetickej efektívnosti budovy školy, dokončená výmena okien, zateplená 
strecha a vymenená krytina strechy na pavilóne B2 

 Ukončená kompletná rekonštrukcia toaliet na škole 
 

 

Oblasti, v ktorých sú nedostatky a treba úroveň výchovy a vzdelávania zlepšiť: 

 

 Materiálne vybavenie - učebné pomôcky (fyzikálne) 

 Škola nemá vlastnú telocvičňu (využívame telocvičňu SZŠ) 

 Zabezpečiť využívanie interaktívnej výučby vo viacerých predmetoch 
 
 
 
 

 

Správa prerokovaná v pedagogickej rade dňa 26.9.2019. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

V Humennom 10.10.2019 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

PaedDr. Emil Jaroš  
          riaditeľ 

 
 
 

Správa prerokovaná v rade školy dňa 10.10.2019.  
 

 

Za zriaďovateľa: 
 
 
 
 
 
 
 

 


